AHaan3 Kojge0aHUA CUCTEMBI C 2 CTENNeHAMHU CBOOOILI

Ha#itn KecTKOCTb OIHOH TMPYXKHUHBI Co, TPH KOTOPOH Pa3HOCTb COOCTBEHHBIX YaCTOT
CUCTeMBbI OyfeT MUHUMaJbHa. Becom nmpyXuH npeHe6peub. B oTBeTax AaHbl HHEPLU-
OHHBIe KO3((HULUHEHTBl U 1Be COOCTBeHHble YacTOThl cucTeMbl. OB60O6IIeHHbBIE KOOP-
IUHATBl T U § — JIMHEHHbIe NepeMelleHUs] ToueK 000[0B HelOABUKHBIX LIUJIUHAPOB.

3agaua D-18.1.

my; = 1 Kr, mg = 1 Kr, mg = 2 KT,
¢y = 961 Hwm.

1

3agaua D-18.2.

my; = 1 Kr, mg = 1 Kr, mg = 3 KT,
C1:49HM.

1

3anaua D-18.3.

mq = 2 KT, Mg = 2 KT, M3 = 2 KT,
C1:9HM.

3anaua D-18.4.

mlle/r,m2:1Kr, ms = 2 KT,
¢, = 225 Hwm.

3anaua D-18.5.

mi = 2 KT, My = 2 KI, m3g = 2 KT,
C1:81 Hw.

3amaua D-18.6.

my1 = 3 KI, my = 8 KI, m3g = 2 KT,
C1:49HM.

3anaua D-18.7.

my = 1 Kr, mg = 3 KT, m3 = 8 KT,
Cq = 289 Hwm.

3anaua D-18.8.

mlle/r,m2:1Kr, ms = 3 KT,
¢, = 121 Hwm.




3agaua D-18.9.

3agaua D-18.10.

mq = 2 KT, Mg = 2 KT, m3 = 1 KT,
¢y = 225 Hwm.

mq = 8 KT, mg = 1 KI, m3 = 3 KT,
¢; = 300 Hwm.

3apaua D-18.11.

a4 C1

my; = 1 Kr, mg = 1 Kr, mg = 1 KT,
¢, = 121 Hwm.

3apgaua D-18.12.

my; = 1 Kr, mg = 2 KI, mg = 3 KT,
C1:49HM.

3agaua D-18.13.

mq = 2 KT, Mg = 2 KT, M3 = 3 KT,
¢y = 75 Hm.

3apaua D-18.14.

mq = 8 KT, mg = 1 KI, m3 = 1 KT,
¢ = 2916 Hwm.

3apgaua D-18.15.

a4 C1

my; = 1 Kr, mg = 2 KI, mg = 2 KT,
¢, = 121 Hwm.

3apaua D-18.16.

m1:2K/r,m2:1Kr, ms = 3 KT,
¢, = 121 Hwm.

3apgaua D-18.17.

3amaua D-18.18.

mq = 8 KT, Mg = 2 KT, M3 = 2 KT,
¢y = 196 Hwm.

mq = 3 KT, Mg = 2 KT, M3 = 3 KT,
C, = 147 Hwm.




3apaua D-18.19.

3amaua D-18.20.

mq = 2 KT, mg = 1 KT, m3 = 2 KT,
¢ = 4900 Hwm.

mq = 1 KIr, mg = 2 KT, m3 = 3 KT,
¢c; =9 Hwm.

3apaua D-18.21.

3apgaua D-18.22.

mlle/r,mgz?)Kr, ms = 2 KT,
¢ = 289 Hwm.

my1 = 2 KI, My = 2 KI, M3 = 2 KT,
C1:81 Hw.

3anaua D-18.23.

mq = 8 KT, Mg = 2 KT, M3 = 8 KT,
¢ = 900 Hwm.

3apaua D-18.24.

mq = 1 Kr, mg = 3 KT, m3 = 2 KT,
¢c; =9 Hwm.

3apaua D-18.25.

3apaua D-18.26.

my; = 1 Kr, mg = 8 KI, mg = 2 KT,
C1:9HM.

mi = 2 KI, my = 1 KI, mg = 2 KT,
C1:49HM.

3apaua D-18.27.

mq = 8 KT, mg = 1 KT, m3 = 2 KT,
c¢; = 98 Hwm.

3anaua D-18.28.

C1

mq = 1 KI, mg = 2 KT, m3 = 3 KT,
¢y = 121 Hwm.




3angaua D-18.29.

3amaua D-18.30.

m1:3K/r,m2:2Kr, ms = 1 KT,
¢ = 289 Hwm.

mq = 3 KT, Mg = 2 KT, M3 = 2 KT,
Cq =441 Hwm.




